

ПепсиКо, Инк.

Политика Конфиденциальности Safe Harbour

Политика Конфиденциальности Safe Harbour («Надежное пристанище») была разработана с целью обеспечения максимальной защиты персональных данных от потери, злоупотребления, разглашения, уничтожения и т.д. Согласно этой политике организации Европейского Союза (включая ООО «Сандора») могут передавать персональную информацию сотрудников американским компаниям-участникам данной программы (в нашем случае компании ПепсиКо, которая является зарегистрированным участником программы Safe Harbour с 2003 года). Политика состоит из 7 принципов, в основе которых лежит процедура обращения с персональными данными сотрудников компании, обязательных для соблюдения.

ПепсиКо, Инк.
Политика Конфиденциальности Safe Harbour

Директива 95146/ЕС Комиссии ЕС «о защите данных» («Директива») запрещает странам Европейского Союза (ЕС) передачу персональных данных в те страны, которые не входят в ЕС, и в которых не обеспечивается «адекватная защита» данных. США признаны страной, не обеспечивающей достаточной защиты данных. Для соблюдения этой Директивы компаниями США Министерство торговли США в процессе консультаций с Комиссией ЕС выработало программу «надежное пристанище» (Safe Harbour), обеспечивающую максимальную защиту данных, согласно которой организациям ЕС разрешено передавать персональные данные тем компаниям США, которые являются зарегистрированными участниками и действуют в соответствии с программой Safe Harbour.

17 сентября 2003 года компания ПепсиКо, Инк., находящаяся по адресу 700 Anderson Hill Road, Purchase, NY 10577 ("ПепсиКо") стала зарегистрированным участником программы Safe Harbour. Компания ПепсиКо должна соблюдать требования программы Safe Harbour в том, что касается защиты конфиденциальности персональных данных сотрудников компании ПепсиКо («Сотрудников»), полученных компанией ПепсиКо из ее подразделений, дочерних компаний и филиалов в ЕС («Персональные Данные из стран ЕС»). ПепсиКо должна соблюдать требования программы Safe Harbour, включая соблюдение Политики Конфиденциальности Safe Harbour («Политику Конфиденциальности»), изложенной ниже. Данная Политика Конфиденциальности кратко описывает 7 принципов Safe Harbour, которые должны соблюдаться компанией ПепсиКо - Уведомление, Выбор, Последующая передача, Защита, Достоверность Данных, Доступ и Обеспечение выполнения («Принципы»).

Политика Конфиденциальности

Настоящая Политика Конфиденциальности вступила в силу с 15 декабря 2006 года и касается только Персональных Данных, полученных компанией ПепсиКо из стран ЕС. В настоящее время компания ПепсиКо соблюдает эту Политику Конфиденциальности; однако, при этом она оставляет за собой право в любое время внести дополнения, изменения или прекратить использование настоящей Политики Конфиденциальности. Сотрудники должны быть обязательно проинформированы о дополнениях, изменениях или прекращении действия настоящей Политики Конфиденциальности.

УВЕДОМЛЕНИЕ: Компания ПепсиКо получает, обрабатывает и использует Персональные Данные из стран ЕС и осуществляет их передачу третьим сторонам только с целью выполнения своих обязательств по соблюдению трудового права и законов о выплате пособий, для обеспечения участия Сотрудников в планах и программах ПепсиКо по выплате льгот и компенсаций, а также планах и программах кадрового планирования, с целью управления качеством работы, соблюдения дисциплины и сообщения о случаях ее нарушения, и проведения соответствующих расследований. В случае разглашения компанией ПепсиКо Персональных Данных, полученных из стран ЕС, (1) третьей стороне, которая не является представителем компании или обработчиком информации, выполняющим задачу(и) от имени и согласно указаниям компании ПепсиКо, или (2) с целью, которая не соответствует цели, ради которой эти Персональные Данные из стран ЕС изначально собирались или согласно которой было получено разрешение Сотрудника на их последующее использование, ПепсиКо должна предварительно сообщить об этом своим Сотрудникам, соблюдая разумные меры предосторожности. В этом случае Компания должна уведомить своих Сотрудников о следующем: (a) целях и случаях использования, для которых собирались Персональные Данные из стран ЕС, (b) объяснить процедуру обращения в компанию ПепсиКо с любыми вопросами и жалобами, (c) указать третьи стороны, которым компания ПепсиКо раскрывает эту информацию, и (d) предложить различные варианты и способы для ограничения использования и предотвращения раскрытия Персональных Данных из стран ЕС.

ВЫБОР: В случае разглашения компанией ПепсиКо Персональных Данных из стран ЕС (1) третьей стороне, которая не является представителем компании или обработчиком информации, выполняющим задачу(и) от имени и согласно указаниям компании ПепсиКо, или (2) с целью, которая не соответствует цели, ради которой эти Персональные Данные из стран ЕС изначально собирались, или согласно которой было получено разрешение Сотрудника на их последующее использование, ПепсиКо предусмотрительно предоставляет своим Сотрудникам возможность не раскрывать эти Персональные Данные. В том случае, если эти Персональные Данные из стран ЕС представляют собой секретную информацию (т.е. личную информацию о состоянии здоровья или имеющихся заболеваниях, расовой или национальной принадлежности, политических взглядах, вероисповедании или философских убеждениях, членстве в профсоюзе или информацией о сексуальной жизни индивидуума), компания ПепсиКо предлагает своим Сотрудникам самим решать, можно ли разглашать подобные Персональные Данные, соблюдая при этом разумные меры предосторожности.

ПОСЛЕДУЮЩАЯ ПЕРЕДАЧА: Компания ПепсиКо может осуществлять передачу Персональных Данных из стран ЕС третьим сторонам, включая третьи стороны, расположенные за пределами Европейской экономической зоны (т.е. в тех странах, которые считаются Европейской Комиссией странами, не имеющими законов, в достаточной мере защищающих неприкосновенность личной жизни и охраняющих права личности) которые являются представителями компании или обработчиками информации, выполняющими задачу(и) от имени и согласно указаниям компании ПепсиКо, только после принятия разумных мер предосторожности. Компания ПепсиКо должна либо (1) убедиться в том, что третья сторона соблюдает Директиву и может обеспечить «адекватную защиту» данных, получаемых из стран ЕС, либо (2) получить у третьей стороны письменное соглашение, в котором она обязуется обеспечить, по крайней мере, такой же уровень защиты конфиденциальности информации, какой требует данная Директива, и/или соответствующие принципы Safe Harbour.

ЗАЩИТА: ПепсиКо принимает разумные меры предосторожности, чтобы защитить Персональные Данные из стран ЕС от потери, злоупотребления, несанкционированного доступа, разглашения, изменения и уничтожения.

ДОСТОВЕРНОСТЬ ДАННЫХ: ПепсиКо принимает разумные меры предосторожности, чтобы не использовать при обработке Персональных Данных из стран ЕС способы, противоречащие целям, ради которых эти Данные были собраны или согласно которым было получено разрешение Сотрудника на их последующее использование. Для обеспечения надежности, точности, полноты и актуальности данных при их использовании по назначению ПепсиКо будет предпринимать разумные шаги в объеме, необходимом для достижения этих целей.

ДОСТУП: По требованию Сотрудник может получить доступ к своим Персональным Данным из стран ЕС, хранящимся в ПепсиКо. Сотрудник может исправить, дополнить или изъять свои Данные, если они содержат неправильную информацию. Однако, Сотруднику может быть отказано в доступе к его/ее Персональным Данным в том случае, если в данной ситуации расходы, связанные с обеспечением такого доступа, будут несоизмеримы с рисками нарушения конфиденциальности Персональных Данных Сотрудника, или, если при этом могут быть нарушены права других лиц.

ОБЕСПЕЧЕНИЕ ВЫПОЛНЕНИЯ: ПепсиКо несет ответственность за контроль соблюдения Политики Конфиденциальности и Принципов Safe Harbour. Любой Сотрудник, не соблюдающий настоящую Политику Конфиденциальности, будет привлечен компанией ПепсиКо к дисциплинарной ответственности в соответствии с применяемыми правовыми нормами.